Nom:

ﬂh Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Résoudr e chaque probleme.

Réponses

1) Quelle réponse représente le mieux X < 10 2) Quelle réponse représente le mieux X < 4

8 9 10 11 12

1 2 3 45 6 7

A ¢H——t——O—— A.

8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 2.
B. <¢+——vt—-@——1 B.

8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 3.
C. ¢4+—F+—O0——t——ip C.

8 9 10 11 12
D. 4+———O——H

1 2 3 45 6 7
D. 4—F+—"1—@—+—+—>

3) Quelleréponse représente le mieux X < 12 4) Quelle réponse représente le mieux X > -12
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9 6.
A. A ¢—t—t—0—"1—"1—"
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9 7.
B. B. <¢+—t—"—@+—F—
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9 8
C. C. ¢—1+—1+—O—t—"t—> '
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9
D. D. ¢+—F+—"1—@—t—"t—F>
5) Quelle réponse représente le mieux X < 15 6) Quelleréponse représente le mieux X > 19
12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
A. ¢——t—at—O—F—"1—" A.
12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
B. ++—t—"b—@—1+—1— B.
12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
C. 4+—F+—+-O—t—t—i> C.
12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
D. 4+—1+—"1—@—+—+—> D.
7) Quelle réponse représente le mieux X < -3 8) Quelle réponse représente le mieux X > -19
6 5 4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
A. A ¢+—t+—0—F—"F—
6 5 4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
B. B. +——@—+—1+—
6 5 4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
C. C. 4+——F—O0—+—+—
6 5 4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
D. —"F—"1—@=—t—rt> D. +—F+—@—+—F+—
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < 10 2) Quelle réponse représente le mieux X < 4 B
8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 !
A 4+——t—O0—F— A +—t——0—+—1+—
8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 2 B
B. +——@—1+— B. ¢4+—t+—1@1+—+—
8 9 10 11 12 1 2 3 456 7 3 B
C. ¢+—F1—O—t—ip C. 4+—+——+-O—+——1
8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 D
D. 4+—F—@——t—> D. 1@ttt 4 Y
5. A
3) Quelleréponse représente le mieux X < 12 4) Quelle réponse représente le mieux X > -12 D
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9 6.
A ¢—t—t—0—"1—"1—" A ¢—t—t—0—"1—"1—"
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9 7. A
B. <4+—t—"a—@+—1— B. <¢+—t—"—@+—F—
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9 8 D
C. ¢—F+—1+—O—t—"t—> C. ¢—1+—1+—O—t—"t—> '
9 10 11 12 13 14 15 -15-14-13-12-11-10 -9
D. ¢+—F+—"1—@—t—"t—> D. ¢+—F+—"1—@—t—"t—F>

5) Quelle réponse représente le mieux X < 15 6) Quelleréponse représente le mieux X > 19

12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
A. ¢——t—at—O—F—"1—" A. ¢——t—at—0—F—"1—"
12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
B. ++—t—"b—@—1+—1— B. ¢+—t—"1—@1+—1+—
12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
C. +——F+—1—0O—t—t—1ip C. +—+—1—Otteip-
12 13 14 15 16 17 18 16 17 18 19 20 21 22
D. +——FH—1—@—t—t—> D. 4—"t+—1—@—t—t—r=ip

7) Quelle réponse représente le mieux X < -3 8) Quelle réponse représente le mieux X > -19

6 5 -4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
A. ¢ttt O—}—» A ——t—OQO———F—-"
6 5 -4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
B. ¢<+—t—iful@——» B. <++—t—-=@ —1—F—
6 5 -4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
Cc. 4+——F—+H——O0—t—p C. 4+—"F+H—O0—t——d—ip
6 5 -4 -3 -2 -1 -21 -20 -19 -18 -17 -16
D. +—F+—+—@—+— D. ++—1—@—t—t—t>
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